

○ Увага! Цікавий проект!

## Готується книжка про медичні династії Львівщини

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України з метою пропаганди професій медичних працівників у суспільстві, збереження та розвитку сімейних традицій пропонує організувати випуск альманаху про лікарські династії. Випуск збірки дозволить зберегти історію медицини, довіру та пошану до лікаря.

Попередньо матеріали будуть опубліковані в газеті «Інформаційний бюлетень «За медичні права»».

Просимо Вашої допомоги і сприяння в організації цього проекту. Нариси, творчі портрети, фотографії своїх колег, їх автобіографічні дані надсилайте на адресу:

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України,  
Проспект Шевченка, 7, Львів, 79005  
або на електронну адресу організації: Lviv@medprof.org.ua

**Юрій БІЛИЙ**, голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

○ Спорт

## Пам'яті Героїв Майдану



Львівські шахісти-медики запровадили турнір пам'яті Героїв Майдану. У комплексній Спартакіаді беруть участь 15 медичних установ Львівської області. Уже пройшли змагання з шахів, шашок та гирьового спорту.

Серед шахістів кращий результат показали Василь Федько (ЛНМУ) та Ольга Пластунова (лікар-педіатр МКДЛ). Результати змагань з шашок: 1-е місце Іван Славич (ОХМАТДИТ) та знову Ольга Пластунова. Переможці змагань з гирьового спорту: до 70 кг – Ігор Длугош (ЛНМУ); до 90 кг – Андрій Луговської (НРЦ «Джерело»); понад 90кг – Петро Панчишин (5 поліклініка м. Львів).

Наступні види: настільний теніс 22.03, бадмінтон 29.03, волейбол 5.04, легка атлетика 12.04, дитяча спартакіада 3.05, міні-футбол 10, 17, та 31 травня і турнір ветеранів 29.11. 2014. Запрошуємо всіх до участі.

**Анна ПРИСЯЖНЮК**, заступник голови спортивного клубу

*В.о. Генерального прокурора України  
Махніцькому О.І.*

## ВІДКРИТИЙ ЛИСТ

4 березня цього року у Личаківському районному суді міста Львова закінчився перший в історії незалежної України судовий процес за участі присяжних. 27-річного громадянина Марроко Шакіба Отмана, звинуваченого у навмисному вбивстві відомого у всій Україні львівського лікаря-травматолога Леона Фрайфельда, визнано невинуватим та виправдано.

Доктор Фрайфельд був нашим колегою і тому цей вирок викликав великий громадський резонанс у трудовому колективі лікарні.

Ми уважно стежили за ходом судового процесу і, з огляду на статистику виправдувальних вироків в Україні (менше 1%), у нас виникло багато запитань:

- наскільки якісно здійснювалось розслідування по даній справі?
- наскільки якісно здійснювалась функція представництва державного обвинувачення по даній справі?

З розумінням відносячись до складних умов роботи прокуратури і погоджуючись в цілому з Вашою принциповою позицією про те, що комплексна реформа прокуратури повинна здійснюватись шляхом прийняття повністю нового закону за кращими європейськими зразками, що дасть можливість вибудувати ту модель прокурорського нагляду, яка відповідає сучасному етапу розвитку нашої держави, виходячи з конституційних засад про те, що особа вважається невинуватою у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її вина не буде доведена в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду, поважаючи право кожної людини на розгляд її справи об'єктивним та неупередженим судом, враховуючи великий громадський резонанс справи про вбивство доктора Фрайфельда, ми просимо Вас взяти під особистий контроль здійснення функції представництва державного обвинувачення по даній справі.

Переконані, що справедливий вирок суду сприятиме утвердженню конституційного правопорядку в нашій державі. За дорученням трудового колективу,

Головний лікар  
Голова профкому

**ОБАРАНЕЦЬ В.Р.**  
**ЯРОШИК О.В.**

○ На конкурс

## Посвята Кобзареві

Професійна спілка працівників охорони здоров'я України серед працівників закладів охорони здоров'я оголосила Всеукраїнський огляд конкурс творчих доробків авторів-аматорів художнього слова, присвячений 200-річчю з Дня народження Тараса Шевченка під девізом: «Любіться, брати мої, Україну любіть!». В редакцію інформаційного бюлетеня «За медичні права» надійшли перші творчі доробки наших лікарів. Сьогодні – друкуємо їх.

### ДО ЮВІЛЕЮ КОБЗАРЯ

Стирає час, держави і народи  
Руйнує гори, висушить моря  
Невладний час лиш Батьку над тобою  
Чим довше в часі, тим ясніш зорі!

Зоря Твоєї величі і слави  
Шана до Біблії, шана до Кобзаря,  
Час виміє усе сміття з держави  
Ім'я Твоє ввійде «до вітаря».

Твоє ім'я в історії навіки,  
Твої слова завжди, як «Отче наш»,  
Зломилась думка для усіх трагічно  
І час ілюзій кінчився для нас.

Твій вільний дух підняв на барикади,  
Через століття він знайшов людей,  
Твої сини, що край свій ще не зрадили  
Життя віддали в честь святих ідей.

Ти вічно з нами в думці і граніті,  
Завжди живий у пам'яті й словах,  
Як вогник у пільмі, народ Ти кличеш,  
Сліпим, до волі, вказуєш Ти шлях.

В ці дні трагічні, Ти Кобзарю з нами,  
Твій дух народу сили додає,  
У Твою пам'ять хай не гаснуть свічі,  
Ми вдячні Богу, що Ти в нас був і є.

**Василь ГРЧАК**, клінічний лаборант -діагностик  
Дрогобицької міської лікарні №1

### ПОСВЯТА КОБЗАРЕВІ

У серцях народу Ти навік, Пророче,  
Межі поборовши довгих двох століть.  
Лине в нашу душу майбуття співоче,  
Вирване із рабства вікових страхіть.

Гучно б'є на сполох слово Твоє й нині,  
Що на струнах ліри мчить в широкий світ,  
Скроплене сльозами гірко на чужині, –  
Твій любові й правди вічний заповіт.

Ми ідем з Тобою в світле Воскресіння  
Крізь тернисті скелі розбрату і чвар.  
Будить Твоє слово совість і сумління,  
Хоч і досі бачим зраду яничар.

Журавлі злетіли громовистим клином,  
У "Небесну сотню" свій проклавши путь.  
Плаче Україна за убитим сином,  
У сузір'ї Правди визначивши суть.

Ми незгод і болю стільки побороли!  
Скільки ще чекає зла і бід на нас?..  
Озовись, благаєм, милосердна доле, –  
Люд згуртуй навіки, як велів Тарас.

Поможи, Кобзарю, встати в ореолі,  
До вершин сягнути в праведнім житті  
І на цій дорозі не згубити волі.  
В майбуття донести істини святі!

**Любов РУДАВСЬКА-ВОВК**, голова Всеукраїнського  
об'єднання "Письменники Бойківщини", лікар  
Самбірської центральної районної лікарні



## Вітаємо!

### Вітаємо з ювілеєм!

**КУРІЯ Зіновія Степановича** – головного лікаря Буської ЦРЛ

**МОЙСЕЄНКА Валентина Анісімовича** – голову Львівської обласної організації Товариства Червоного Хреста України

**ЦАПАРА Романа Степановича** – голову Стрийської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ХАЛУС Ірину Миколаївну** – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного протитуберкульозного санаторію

### Вітаємо з днем народження!

**ГАВРИЛЕНКО Лідію Іллівну** – головного спеціаліста з питань соціально-економічного захисту ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

**ЗАЯЦЬ Євгенію Миколаївну** – голову Миколаївської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ШАХРАЮКА Віталія Федоровича** – голову Волинської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ШВЕЦЬ Ірину Миколаївну** – заступника голови ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

**ЧЕПІГУ Олену Іванівну** – завідувача відділом організаційно-інформаційної роботи ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України